



“有钱没钱 回家过年”

# 有了大家的帮助,他们的生活改变许多 梦想成真,他们很快乐

活动今日结束了,您有什么需求,热线 67659999 全天向您开通

温暖是什么?央视主持人朱军觉得是一种感情,人情点滴,温暖人心;白岩松说它是一种温度,看得见摸得到;张越觉得是细节,人生的感受是温暖。他们侧重的内容不同,但表达了同一个意思,有爱就有温暖。

在人们的关怀中,姐妹花脱下了已穿了6年的棉袄,穿上了新衣服;林杰不用再为过年发愁,小依依也不用只有在别人家才能过一个幸福的年;志在清华的陈奕林可以不再为几百元的报名费发愁了…… 晚报记者 刘德华 张璇/文 周雨/图

志在清华的诗画才子,不再为报名费哭泣



见证圆梦



陈奕林高兴地向记者展示他的画作。如今他正在为高考作准备。

“这是一种摆渡。封闭太久的人,心中亦是很多渡口。距离与风险未知,也无从探得。” “内心中寻找,描绘。生活中体验,探求。” 这是19岁的陈奕林两首诗中的一部分。今年的艺术类招生工作又开始了,因家庭贫困,志在清华的他连几百元的报名费都没有。 “我心里很沉重,我知道他们对我的期望,我一定要实现自己的梦想,通过我的努力来改变这个困难家庭的命运。” 陈奕林说,他已经具备了应有的水平,他说自己距离梦想已经很近很近。

古女士表示,自己也是个打工的,她知道那种无奈的感觉。“要是因为那几百元钱而不能实现自己的梦想,这对他来说太过残酷。”她表示,自己要资助陈奕林报名费。王先生是一名退休的政府工作人员。他说他也喜欢诗歌绘画,他准备跟陈奕林交流一番,然后资助他报名费,甚至长期资助他完成梦想。 当陈奕林得知有人要资助他考大学时,眼神中充满了感激和自信。他说自己一定要考个好成绩,不辜负大家对他的期望。



见证圆梦

## 姐妹花穿上新棉袄,心情很愉快

昨日8时许,记者赶到张博文家时,张柯和张蕊姐妹刚刚起床。这个简单而又贫困的家中透着丝丝寒意。不过,明显感觉敞亮多了。

上午,郑州市青少年宫尹中华主任代表活动中心给张柯和张蕊一家送去了一袋大米、两大桶食用油和600元钱。

“叔叔好!”尹中华刚进门,姐妹俩就开心地迎了上去。“我在青少年宫学了3期的英语,都是免费的。姐姐学素描还有英语,所以我认识叔叔。”张蕊语速很快,比姐姐更活泼一些。尹中华告诉记者,青少年宫从2004年开始,每年六一都会发放100张免费学习卡,家庭贫困的孩子可以免费学习英语、绘

画、器乐等多种课程。姐姐张柯已经学习两年多了,是个勤奋懂事的可爱女孩儿,老师很喜欢她。

“女儿们的心愿实现了,穿上了新衣服。”虽然家里的困难还是让张博文愁眉苦脸,但相对于初次相见,明显有了好转。“她们俩是我们家的希望,也是我们的唯一。她们高兴了,我们一家人都高兴。”

据张博文讲,他们家的情况被报道出来后,段女士、顾女士等热心人士就赶到他家,送来了新棉袄和1000多元钱。他们会好好计划一下,根据自己家里的情况,过好这个春节。

他说,他们不会忘记好心人的帮助,他们全家祝福所有热心人士新年快乐,生活幸福。



见证圆梦

## 40多人去看望林杰,母女找到了过年的兴奋



记者回访时发现,林杰母女俩脸上露出了久违的笑容。

林杰,郑州五院社区的居民。今年50岁的她靠拾废品和给人看车支撑着一个只有她和女儿的家。丈夫1999年去世,丢下她们娘俩相依为命。她们现租住在中孚大厦小巷11号院12号的车棚内。

记者昨日再见到她们的时候,她们发愁的是小依依没有小伙伴。“每天都有人来看我们,有时候我们不在家,人家来了又走

了。”据林杰讲,到目前已经有40多人来看望她们了。“他们给我们买了吃的,还给依依买了衣服和鞋,给我们一些钱。”

“我们感动得不知道说什么好。我们一定会好好珍惜他们的爱,过好这个年。也谢谢你们,你们是我们俩最亲的人。”林杰说,她们已经很久没有过年的兴奋了,现在又有了。

## 9岁就当义工的璐璐,有了布娃娃也看了《哆啦A梦》

母亲有点神志不清,父亲患小儿麻痹症一条腿落下后遗症,一家人租住在简陋的廉租房里,靠低保生活,11岁的女孩万璐璐学习刻苦,已经当了两年多的义工。“一开始觉得好玩参加义工,做起来发现很苦,但帮助别人的感觉还不错”。

璐璐在黄河路二小上四年级,新年快到了,她就想要《哆啦A梦》(机器猫)的漫画册和一个漂亮的布娃娃。

心愿刊登后,潘女士特意挑选了一对粉嘟嘟的小猪布娃娃送给小璐璐。奥斯卡新建文影城也已经邀请万璐璐观看了《哆啦A梦》。



见证圆梦

## 高老师开辅导热线 67183799 广收徒弟

自从60岁的高老师表达了自己想免费辅导孩子书法、论文的心愿后,不少市民致电本报要求做高老师的徒弟。昨日,记者再次和高老师联系时,高老师称,为了让更多的人受益,他同意将自己的电话刊登出来以便市民求教。电话号码是67183799。

高老师在电话里笑着表示,一个叫陈锐的小朋友由母亲带着登门求教,毛笔等物还是自己提供的,结果小朋友一学就深深喜欢上了。陈锐一下子学习了两个多小时,并表示还会继续跟高老师学习。

京万红®  
去腐生新 愈合创伤

天津达仁堂达二药业有限公司出品  
治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

红花牌®  
养血生发胶囊

国家中药保护品种  
20年的品质见证,值得信赖  
外地市场最受欢迎的天津产品

养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治  
养血补肾,祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多、与病后、产后脱发。

天津宏仁堂药业有限公司 出品

中新药业  
天津中新药业销售公司总经销  
地址:天津市南开区白堤路17号中新大厦4F 邮编:300193  
销售热线:022-27020966 咨询热线:022-27020904

河南省特约经销商河南九州通医药有限公司电话:0371-63333695